

新闻之窗

佃庄镇:小舞台唱响大民生

“这个动作腰一定要拱起,头要抬高,眼睛跟着手走……”近日,每到傍晚,佃庄镇相公庄村的文化大院内,该村“狮舞排鼓女汉团”都在加紧排练,为即将举行的佃庄镇文艺汇演“功课”。

核心提示 多方筹集资金 乡村有了文化大舞台

喜欢唱戏来“百姓大舞台”打擂,爱好跳舞在文化大院扭扭,写字画画去村里的书画室描上几笔,热爱读书到农家书屋安静阅读……如今,对佃庄镇的村民来说,农闲之余去文化大院“耍”成了他们的生活常态。

墙”上非常醒目。今年春节期间,东大郊村委干部开会商议,把建设文化广场和大舞台作为村里的5件惠民实事之一。听说要修文化广场和大舞台,村里李景超、韩振国等6个企业家,纷纷慷慨解囊,村民也主动捐款,短时间内便集资20多万元。

2 各村都有文艺队 进行才艺大比拼

60岁的黄润娇原来是相公庄村的普通村民,也是“狮舞排鼓女汉团”的发起人和领头人。聊起组建文艺队的初衷,黄润娇说,相公庄村自古以来就有舞狮的传统,上个世纪七八十年代,村里还有个舞狮队,后来村民打工的打工,做生意的做生意,舞狮活动渐渐从村民视线消失。

“四五年身体不好,我家那口子就买来音响,让我跳广场舞锻炼身体。开始在自家门口跳,有人说俺‘憨’,后来村里媳妇们跟我跳,有人说我们一群疯子,后来我跳着跳着,病没了,那些说闲话的人也开始跟我跳了,你说我是不是很有成就感?”韩继红笑着说。

韩继红不仅是黄庄村广场舞的总指挥,每学一支新舞蹈,还免费给附近的佃庄村、朱圪塔村当指导老师。佃庄镇的群众文化活动热火朝天,小活动天天有,大活动隔三差五开展。

3 倡导新风除陋习 树立文明新风尚

“我们几个人以前爱打牌,现在练上了排鼓和舞狮,都把麻将忘了。”“狮舞排鼓女汉团”队员段娟笑着说。自从成立队伍后,平日里爱坐在麻将桌上“砌城墙”的姐妹们,都不玩麻将了,一有空就组织练排鼓、舞狮子。

“老赖”、环保“黑户”将上银行黑名单

中国人民银行征信中心8日与最高人民法院、环境保护部、国家税务总局等8家机构签订信息采集合作备忘,彼此实现信用信息方面的互联互通。这意味着“老赖”、环保“黑户”、偷税漏税企业等将进入银行“黑名单”,并难以从银行贷款融资。

们已经尝到了甜头。”环境保护部总工程师万本大告诉记者,“进入征信系统后,破坏环境的污染‘黑户’损失的将不仅是名誉,连贷款都有麻烦,无疑将震慑企业违法犯罪行为。”

信贷信息外,还包括社保、公积金、环保、欠税、民事裁决与执行等公共信息,其查询端口遍布全国各地的金融机构网点。征信中心出具的信用报告已经成为国内企业和个人的“经济身份证”。

洛阳花都家具集团有限公司 获评“全省质量诚信工业企业”

伊滨讯 近日,省质量技术监督局发布了《2014年全省质量诚信工业企业名单》,洛阳花都家具集团有限公司榜上有名,此次全市仅7家企业获此荣誉。

庞村镇申请“省级出口工业产品质量安全示范区”

伊滨讯 继庞村镇“河南省钢制家具出口基地”顺利通过省商务厅审核验收后,近日,庞村镇又积极申请“省级出口工业产品质量安全示范区”。据悉,日前,庞村镇“省级出口工业产品质量安全示范区”相关材料已顺利通过洛阳出入境检验检疫局的审核验收,并向河南出入境检验检疫局提交申请。

李村镇开展“送法下乡”志愿服务活动

伊滨讯 12月4日,是首个国家宪法日。李村镇联合洛阳师范学院政法与公共管理专业学生,组成普法宣传志愿服务队到该镇油赵、申明、提庄等社区,开展“送法下乡”志愿服务活动。

寇店镇镇区两条道路竣工通车

伊滨讯 日前,寇店镇镇区两条道路竣工通车。据悉,两条道路工程今年9月开工建设。其中,东林路西段长730米,主路面宽16米;绿景路长500米,主路面宽12米。

佃庄镇:敬老院里暖如春

伊滨讯 “现在可暖和了!以前晚上睡觉得盖两床被子,现在盖一床被子都很暖和!”佃庄镇敬老院75岁的老人魏文钊高兴地说。近日,在佃庄镇敬老院,一间库房内堆满了煤球,房间里两米高的锅炉炉火烧得正旺。

亲,看看这是你的辅导书吗

伊滨讯 12月1日晚上7点多,庞村镇西庞村16组村民张军民在下班回家的路上,走到洛快快速通道与大庄村交叉口时,捡到了五包多英语辅导书。张军民在原地等了很长时间,都没有见失主来找书,于是当天晚上他把辅导书都带到了家。

天上不会掉馅饼 非法集资危害多

福民嘉苑小区李大爷的女儿在外地工作,每次回家看他的时候,都会给李大爷留些钱表示孝心。前几天女儿回来,走的时候又留了1万元。女儿孝顺,李大爷和老伴很高兴,打算把这些年攒的钱都整合到一块儿,全部存到银行,当做养老金。

集资。此外,融资性担保公司也不可以吸收公众存款。 非法集资的特征: (一)未经有关部门依法批准或者借用合法经营的形式吸收资金;

资金兑付比例低,处置难度大,容易引发大量社会治安问题,严重影响社会稳定。 4. 损害政府公信力。由于参与非法集资群众的法律意识相对淡薄,一旦案发造成损失,受害者往往误认为与政府有关,造成恶劣影响。

11月份各村(社区)上访情况

Table with 6 columns: 单位, 村(社区), 单位, 村(社区), 单位, 村(社区). Lists various villages and their corresponding number of visits in November.

小编有话: 近年来,非法集资问题集中显现,随着泡沫消散,一个个资不抵债的“裸泳者”浮出水面,每一个浮出水面的都会牵出一大批被骗子受害者,很多家庭一夜之间一贫如洗,甚至负债累累。小编提醒大家:要牢记高收益高风险的规律,谨记“天上不会掉馅饼”的老话,擦亮双眼,远离非法集资!

什么是非法集资? 所谓非法集资,是指法人、其他组织或者个人,未经政府有关部门批准,向社会公众募集资金的行为。根据我国的相关法律和政策规定,只有经过中国银行业监督管理委员会批准设立的存款类金融机构,才可以吸收公众存款。

非法集资有哪些危害? 非法集资涉及面广,对社会的危害性极大。 1. 非法集资使参与者遭受经济损失。非法集资犯罪分子通过欺骗手段聚集资金后,任意挥霍、浪费、转移或者非法占有,参与者很难收回资金,严重者甚至倾家荡产、血本无归。

注:11月份零上访村(社区)为82个,占所有行政村(社区)的77%,同比下降3个百分点,环比下降7个百分点;标注“▲”的表示11月份为零上访村(社区),标注“△”的表示10月份为非零上访村(社区)。标注一颗“★”表示一个季度为零上访村(社区),标注二颗“★”表示两个季度为零上访村(社区),标注三颗“★”表示一、二、三季度均为零上访村(社区)。